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NOTULEN 65ste  BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Maandag 20 juni  2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 Chantal Smits 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur  Ingekomen mail: autorisatiebeheer 

Vectis: pakt Joost op . Organisatie feestelijkheden 2 juli: pakt Chantal op met begeleiding en indien 

gewenst vraagt ze ouders ter ondersteuning.  

 

2.  Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Planning: alles loopt volgens planning, laatste meubels komen morgen binnen. 

 

4. Tuin:  mail aan Zayaz/Thomas Beks gestuurd over tuin/grond rondom gebouw: dit is van Zayaz.  Hier 

komt nog terugkoppeling over, straataanzicht is van belang, aan voorzijde en zijkant mogen geen hoge 

hekken/hagen komen. Thomas gaat op papier zetten wat er wel en niet mag, zodat dat straks voor 

iedereen duidelijk is. 

 

5. Sollicitaties/zorgpersoneel : personele bezetting is rond, er zijn nu nog enkele invallers, vanaf 1 

november zijn we compleet. Vandaag 1ste team-dag gehad, rooster besproken ed. Chantal mailt het 

definitieve rooster naar ouders.    

 

6. Chantal wil graag een keer met team het gebouw van Steengoed bekijken en maakt e.d.d. een afspraak 

met Joost om de loper op te halen zodat er rondgekeken kan worden.  

 

7. Evaluatie info-avond 13 juni j.l.:  geen bijzonderheden, er is vrij lang gesproken over zaken die al eerder 

aan de orde geweest zijn en ouders hebben daar verschillende belangen bij. Het blijft nu zoals 

afgesproken met 2 gesloten weekenden.  Verslag komt nog. 

 

8. Vincent: er staat nog een groepsactiviteit gepland met Vincent op 15 juli, en zoals afgesproken is er in 

augustus ook nog een activiteit. Dat zal dan de laatste keer in deze setting zijn voor Vincent, belangrijk 

om daar ook vanuit Steengoed aandacht aan te besteden. ( BBQ met z.n allen?)  

Chantal gaat samen met Vincent bekijken of er op een andere manier nog mogelijkheden zijn om 

Vincent af en toe ergens bij te betrekken ( we kunnen dit dan evt. bekostigen uit zorggeld Stichting) 

 

9. Nieuwe bewoners/aparte bedragen voor zorgovereenkomst. We hebben 27 juni een gesprek met de 

ouders van de nieuwe bewoners om definitief te horen of ze verder gaan; dan bespreken per wanneer 
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wonen en per wanneer zorg betalen.  Ons streven is zorg uit PGB te laten betalen vanaf 1 september a.s

   

10. Agenda FR vergadering d.d. 29  juni a.s. 

We hebben een aantal punten besproken en agenda wordt verstuurd.   

 

11. Wv.t.t.k/rondvraag: 

Rob Vissers; navragen bij sponsorcie  over bedankje voor zijn inzet.  

Beheer alg ruimtes, water , energie, KPN : Joost en Bob regelen aanmeldingen  hiervoor. 

   

Huishoudkas: er moet een aparte rekening zijn voor de huishoudkas, met pinpas zodat er vanaf juli 

boodschappen gedaan kunnen worden en gepind kan worden.  

Bestuur: Joost, Bob en Roos, evenals Nele, gaan stoppen maar blijven wel beschikbaar voor informatie. 

Sylvia wil evt nog wel een korte periode aanblijven voor de overdracht. Na de FR-vergadering hiermee 

aan de slag gaan.  

Corona grijpt weer om zich heen: dit onderwerp bespreken op de FR-vergadering; 2 ouders als 

sparringpartner voor de zorg om situaties/mogelijkheden te bespreken?  

 

12. Volgende vergadering en sluiten: de volgende vergadering staat gepland op 27 juni a.s. om 19.30 uur. 

Eerste halfuur met ouders nieuwe bewoners , daarna vergadering. 

Joost sluit de vergadering om 21.00 uur. 

  

 

 


